

在党旗指引下

——嘉鱼非公党建工作扫描

咸宁日报全媒体记者 谭昌强 通讯员 李强 房曲奇

近年来,嘉鱼县严格落实省、市“两新”组织党建工作要求,扎实开展“三个百日行动”,非公经济组织和社会组织“两个覆盖”质量稳步提升。

截至目前,嘉鱼共组建新经济组织党组织62个,党组织覆盖率达98.55%,其中工业园区组建非公企业党组织13个,党组织覆盖率达100%,新社会组织党组织24个,党建覆盖率达99.01%。

7月1日,咸宁恒基商品混凝土有限公司的28名党员,在其下属的嘉鱼分公司,见证了该分公司副总经理张秀娇的人党宣誓,并同她一起重温入党誓词。

“我们一定要将优秀的员工,尤其是管理人员,吸收到党组织中来。”恒基嘉鱼分公司总经理、党支部书记郭朝晖说,在2006年组建后不久,就成立了党支部,加上张秀娇,现有6名党员,在生产经营、安全管理、生存发展中发挥重要作用,是公司发展的中坚力量。

他向记者讲述了去年5月一次民主生活会的经历。这次民主生活会上,有员工党员就提出,公司经营思路存在问题,不能老盯着大项目和赚钱的项目,为保证员工队伍稳定和收入,公司不应该放弃一些需求量小、利润薄的项目。

“同志们的话,引发了我深刻的反思。我意识到自己经营理念上确实存在这方面的问题。”郭朝晖说,作为实行总经理负责制的非公企业,公司管理运营,总经理一言而决,管理层和员工只需遵照执行,平时这些话根本听

不到,员工也不敢讲。民主生活会让我们公司内部凝聚力更强了,也更有利公司的发展。

正是在党旗指引下,该公司经营业绩连年递增,去年生产商品混凝土30万方,实现产值1亿元,成为首义学院嘉鱼校区、华夏幸福和武深高速等一大批重点项目的工程建设合作伙伴。

一个党员一面旗帜,一个支部一座堡垒。在嘉鱼,像恒基嘉鱼分公司党支部这样的非公党组织共有268个,党员1081名。

二

2日,走进金盛兰1+5项目施工现场,塔吊林立,车辆穿梭,一派火热的建设景象。

金盛兰公司党委书记、董事长助理林云庆,正和其他党委成员一起,处理协调企业生产和项目建设中的各种问题。

2017年5月,金盛兰党委召开第一次全体党员大会,选举产生了党委领导班子,设置4个党支部、12个党小组。实行“双向进入、交叉任职”,7名党委成员全部由企业高管担任。

金盛兰通过在车间设立党员责任区和党员先锋岗,扎实开展“五星党员”争创和“技术比武”等活动,实施把优秀员工培养为党员、把党员培养为技术骨干和管理人才的“双培养”工程,投入近3000万高标准建设党员活动阵地等措施,创建了一批“红色班组”“红色骨干”和“红色阵地”。党员职工干事创业热情、企业生产效率和产品质量、技术创新和产业升级

不断增强,党员员工和中高级专业技术骨干队伍,对企业的认同度、归属感不断提升,公司内形成了浓厚党建文化氛围。

作为嘉鱼县委党建工作联系点,金盛兰党委扎实开展“百日提升”行动,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,助推企业实现高质量发展。

现在的金盛兰,无论是土方工程,还是厂房建设,无论是设备安装,还是工艺改造,无论是车间里,还是在工地上,随时随地都活跃着党员的身影。

榜样的力量是无穷的。截至2018年底,金盛兰共新发展党员4人,向党组织递交入党申请书的优秀员工激增至69人。

也正在在党旗指引下,2018年,金盛兰治金实现工业产值107亿元,上缴税金6亿元,跻身全国民营企业制造业500强、全省民营企业100强。

三

围绕发展抓党建,抓好党建促发展。

一段时间以来,嘉鱼经济开发区管委会副主任任文生,每天都要到汉麻科技二期项目建设现场蹲点。这家高新技术企业,也是开发区2018年度党建先进单位。

“既是管家婆,又是指导员。”任文生说,作为联系这个重点项目的党员领导干部,在协调解决问题、服务项目建设的同时,还要负责向企业方宣讲中央、省、市、县的方针政策。

任文生的“蹲点”,从侧面反映了嘉鱼推进“两新”组织党建的工作情况。

嘉鱼县委组织部提供的数据显示,目前全县共有符合建立党组织条件的经济组织167家,党员683名,社会组织101家,党员398名。

嘉鱼县通过党员干部直接联系企业制度,组织召开“两新”组织座谈会,做好法人、出资人思想动员工作等形式,“两新”组织业主、出资人逐渐打破思想壁垒,增强了对党建工作的认同感。

在具体操作上,该县组织部门以行业和区域为主要划分,分层分类制定任务清单和工作流程图。符合条件的单独组建,不符合条件的,实行联合组建、兜底连片组建、行业联建、挂靠组建等形式,提高组织建设覆盖率。对暂不具备条件的“两新”组织,通过选派党建指导员、建立群团组织、做好推优秀入党等工作,为建立党组织创造条件。

通过多年努力,嘉鱼非公党建工作呈现出阵地建设、队伍建设、制度建设齐头并进的良好态势,金盛兰科技、汉麻生物、嘉安集团等一批重点非公企业党建工作成效斐然。

目前,嘉鱼共建设“两新”组织党员职工服务中心1个、党员活动阵地23个,选任、调整党组织书记56人,专职党务工作者31人,选派党建指导员79人,实现了党建指导员全覆盖。以支部主题党日为载体,“三亮三比”“三无一争”“五星党员评比”和“嘉鱼先锋·党员义工”等活动开展有声有色,今年创建党员示范岗216个,评选“五星”党员146名,落实义工服务300余人次。

在党旗指引下,非公组织已成为推动嘉鱼高质量发展的一支重要力量。

党建引领示范 助力企业生产

5日,崇阳全鸿塑业有限公司印刷车间党员示范岗上,印刷机机长庞伟建在仔细查看设备运行情况。

庞伟建在该岗位工作20多年来,以党员身份严格要求自己,在生产规范化等方面起到了模范示范带头作用。

该公司注重选拔培养优秀员工加入党组织,现有党员2名,发展预备党员4名,让党员成为生产线上的教练指导、技术骨干,在工作中发挥模范作用,为企业生产提升战斗力。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
特约记者 汪佳 摄



栏上贴 掌上看 网上晒 电视播 通山基层党务村务公开多样化

本报讯 特约记者王能朗、通讯员陈兰、郑梦溪报道:“自从村里公开党务村务后,村民终于弄清了村楠竹基地承包款的去向,群众对我的误解终于消除了。”近日,通山县洪港镇西坑村党支部书记朱碧海对笔者说,这是县里推行党务村务公开多样化带来的效果。

针对以往基层党务村务公开形式

单一、不实不细等问题,近年来,通山县在规范设置村(社区)公开栏的基础上创新方式,利用手机、电脑、电视,建立党务村务手机信息互动平台、“通山政务服务网”、“党风廉政网”,使基层党务村务形成“栏上贴、掌上看、网上晒、电视播”的“四位一体”公开模式,达到了县、乡(镇)、村(社区)三级联动,党务、政务、村务、公共服务“四轮驱动”多样

化公开的喜人局面。

为了确保基层党务村务公开工作有章可循,该县还制定出台《关于实施党务政务公开标准化建设的意见》,要求全县党务政务初步实现组织机构、公开内容、公开方式、公开时间、公开程序、监督保障的“六项标准化”。

到目前,该县12个乡镇,206个村(社区)全部开通网络公开平台,并

建立了统一规范的公开栏,手机信息平台和网络平台覆盖到各村(社区)。

通山县纪委相关负责人介绍,通过“四位一体”的公开平台,群众可以随时查询村(社区)公益项目招投标、工程进展和资金使用情况等村级事务,这不仅保障了群众的知情权、监督权,而且给了群众明白,还了基层干部清白。

暑假莫忘做好“安全作业”

○ 徐大发

他们的高度重视。

假期相对于在校上学来说,孩子获得了最大的自由。家长要工作,老师不再直面管教,那些隔代教育的监护人更是有心无力管教。事实上,高“自由度”使许多孩子处于一种管教盲区。特别是留守儿童的安全问题尤为显著。

天气炎热,孩子们爱下河洗澡,易引发溺水事件;孩子好动贪玩,会上大街或马路上去溜车滑板等,容易造成车祸;爬高攀援之类的活动,又可能会发生意外坠伤;还有一些不法分子,会把黑手伸向孩子实施猥亵、性侵……

如何帮助孩子做好假期“安全作业”?

一是在假前学校要做好相关的安全知识教育,对家长发一份假期安全告知书,请家长配合完成这份特殊的工作。也可在班级家长群里与家长即时互动沟通。

二是在假期每位孩子要有指定的监护人,家长或其他监护人要创造条件陪孩子一起活动,多些安全知识的家教,提高孩子的安全防范意识。

三是政府和公益组织要增设一些儿童活动场所,比如建农村留守儿童之

家、公益性寄宿学校、儿童托管机构,或在农村校内设立寄宿班和心理疏导机构等等。让这些儿童们少一些留守和流浪,远离灾难与凶险。

父母的关爱无法取代,各地政府的帮扶和疏导更是责无旁贷。让我们“合力”拧紧孩子假期的“安全阀”,帮助孩子完成假期“安全作业”。



6月30日,通山县慈口乡石印村突

发悲剧,村子里三名男孩到河边捡篮球,不幸全部滑进河中溺水身亡。消息传出后,一片痛惜之声。

考完期末大考,孩子们盼望已久的暑假终于来了。按照惯例,老师要给学生布置一些假期作业,家长也会为孩子报各类补习班。这些固然很有必要,但千万别忘了为孩子布置一份假期“安全作业”。

有关调查显示,暑期少年儿童安全事故发生率最高,溺水、车祸、坠亡、性侵、狗咬等等凶险事件频发,应引起我

天气预报:12日受高空槽东移和中低层切变线影响,有一次较强降水过程。具体预报如下:10日:多云,偏北风1~2级,22~30℃;11日:多云,偏北风1~2级,22~31℃;12日:大雨,局部暴雨,偏北风1~2级,24~27℃。今天相对湿度:60~90%。

市领导在市医疗保障局调研时强调 认真落实医保扶贫政策

本报讯 记者王恬报道:7月9日上午,副市长刘复兴到市医疗保障局调研,要求认真做好医保扶贫政策的落实,不断提高人民群众医疗保障获得感、幸福感和安全感。

在听取了今年上半年我市打击欺诈骗保、药品耗材招标采购、医保扶贫、异地结算等工作情况汇报后,刘复兴对市医疗保障局新成立以来主动融入改革发展大局,工作有声有色有成果,部分工作走在全省前列,高点起步、稳步推进开局的成绩给予充分肯定,鼓励市医疗保

障局继续快马加鞭,确保工作取得更优实效。

刘复兴要求,市医疗保障系统要坚决贯彻落实市委五届六次全体(扩大)会议精神,坚持以人民为中心的发展思想,直面困难挑战,集中优势兵力坚决啃下硬骨头,完成硬任务。要持续加大欺诈骗保打击力度,深入推进药品耗材招采制度改革和高值医用耗材治理,加快医保信息化建设,认真做好医保扶贫政策的落实,不断提高人民群众医疗保障获得感、幸福感和安全感。

我市召开协商民主座谈会

探讨茶产业持续健康发展路径

本报讯 记者王恬报道:9日,2019乡村振兴路径探讨协商民主座谈会召开,各民主党派、市工商联和无党派代表就全市茶产业发展进行专题协商。

会上,民盟、民建、农工党、民革、民进等市级各民主党派的主要、副主委、委员代表及市工商联和无党派代表人士就我市乡村振兴路径探讨(茶产业)主题进行专题协商,提出了一些富有针对性、建设性的意见建议。

谭海华要求,要强化意见落实,对提出的建议要逐一

条梳理,认真研究,充分吸收采纳。要坚定发展信心,坚持问题导向,明确茶产业发展方向和路径,全力推动茶产业持续健康发展。要加快推进茶园规模化、机械化和标准化建设,加快推进茶叶精深加工,打造“赤壁青砖茶”公共品牌,推进“茶叶+旅游”“茶叶+文化”深度融合。要增强协商实效,希望全市各民主党派、工商联、无党派代表人士继续发挥自身的平台优势、智力优势、职业优势、机制优势等,为我市乡村振兴献言献策、贡献力量。

省科协科普调研组来咸

推进特色产业科普示范基地建设

本报讯 记者黄柱报道:8至9日,省科协组织科普调研组深入我市调研特色产业科普示范基地建设情况。

调研组一行先后来到崇阳县芽旗香特色产业科普基地、崇阳青山镇科协、浪口当代研学基地、通城县黄袍山绿色产品有限公司、湖北瀛通电子等地,进行了实地调研,听取有关负责人对科协工作的情况汇报。

近年来,我市遵循“政府主导,社会参与”的共建共享思路,高度重视科普基地创建工作。

截至目前,在省科协的支持下,我市已获批6个省级特色产业科普示范基地,包括通山县枇杷协会发展枇杷产业,获得全国“一村一品”枇杷专业村;咸安区依托宝丰科普农业示范园,培植精品水果;嘉鱼县组建蔬菜农技协和专业合作社,打造潘家湾蔬菜小镇;赤壁市打造万亩猕猴桃种植示范基地,引领猕猴桃产业不断发展等。

通城投资4.6亿元

打造白沙新区

本报讯 记者李嘉报道:7月2日,记者来到通城县隽水镇白沙社区白沙新区棚改安置项目建设项目一标段2号楼施工现场,工人正忙着浇筑屋顶。

该项目位于通城县城东新区和谐大道,西临学府路,东邻沙堆路。项目总投资4.6亿元,用地面积227亩,分两期建设。一期用地105亩,建设回迁安置住宅129栋。二期用地122亩,计划建设高层住宅600套。

通城城发集团项目经理陈慧红介绍,目前,低层区已完成所有

的桩基础和4栋主体、11栋首层施工。预计10月份完成主体工程,竣工验收后,启动附属工程。

“政府大力投入建设白沙新区,改善居民居住环境和条件,提升城市规划品位,改善城市面貌,老百姓表示支持。”白沙社区12组村民代表刘贵明说。

该县首批将对白沙新城、康美新城,已招投标开工建设的和谐路、学府路、广场南路、沙堆路、四庄南路及城东新区已拆迁未依法依规安置的对象进行房源安置。

嘉鱼计划用五年时间

建设15个美丽乡村示范村

本报讯 记者谭昌强、通讯员熊铁山、程雄报道:连日来,在嘉鱼县新街镇港东村罗家洲,镇村干部和村民们一道,正在抓紧时间拆危房、清垃圾、砸旱厕、修水厕、清沟渠……一场农村人居环境整治攻坚战正持续开展。

新街镇党委副书记李壮说,将通过罗家洲的建设试点,逐步推进该镇从人居环境整治到美丽乡村建设的转变,同时把农业和旅游观光相结合,带动现代农业产业的发展,推进乡村振兴战略的实施。

今年6月,嘉鱼制定美丽乡村建设五年推进规划,对2019至2023年五年间的村庄规划、农村“厕所革命”、农村生活污水治理、农村生活垃圾无害化处理、村庄绿化等十九项重点工作,进行总体部署。

“力争用5年时间,建成15个美丽乡村示范村,实现农村人居环境整治全覆盖。”嘉鱼县农业农村局副局长张忠尼说,目前各项工作也已细化分解到各职能部门,下一步将大力推进美丽乡村连点成线、成片,打造美丽乡村示范区。

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568